МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ АЧИТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА «КЛЮЧЕВСКАЯ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»

	У	тверждаю.
Диј	ректор М	КОУ АМО
(Ключево	ская ООШ»
	Хари	тонова О.Г.
Приказ №	OT «	2025 г

ПРОГРАММА лагеря дневного пребывания «Солнышко» МКОУ АМО «Ключевская ООШ»

СОДЕРЖАНИЕ

Пояснительная записка	
Раздел І. ЦЕННОСТНО-ЦЕЛЕВЫЕ ОСНОВЫ ВОСПИТАНИЯ	4
1.1 Цель и задачи воспитания4	
1.2 Принципы воспитательной деятельности	5
1.3 Основные направления воспитания	
1.4 Основные традиции и уникальность воспитательной	6-7
Раздел II. СОДЕРЖАНИЕ, ВИДЫ И ФОРМЫ ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТ	ГЕЛЬНОСТИ
2.1. Модуль «Будущее России. Ключевые мероприятия»	7-9
2.2. Модуль «Отрядная работа. КТД»	9-10
2.3. Модуль «Самоуправление»	11
2.4. Модуль «Здоровый образ жизни»	11-12
2.5. Модуль «Организация предметно-эстетической среды»	12
2.6. Модуль «Профилактика и безопасность»	13
2.7. Модуль «Работа с вожатыми/воспитателями»	13-14
2.8. Модуль «Экскурсии и походы»	14
Раздел III. ОРГАНИЗАЦИЯ ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ	
3.1. Особенности организации воспитательной деятельности	14
3.2. Анализ воспитательного процесса и результатов воспитания	14-15
Приложение:	
1. Календарный план воспитательной работы детского лагеря дневного пре	бывания
«Солнышко» на 2025 год	
2. План-сетка мероприятий 15	

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Программа воспитания для организаций отдыха детей и их оздоровления подготовлена МКОУ АМО «Ключевская ООШ» на основе Примерной рабочей программы воспитания для общеобразовательных организаций.

Программа предусматривает приобщение обучающихся к российским традиционным духовным ценностям, включая культурные ценности своей этнической группы, правилам и нормам поведения в российском обществе.

Ценности Родины и природы лежат в основе патриотического направления воспитания. Ценности человека, дружбы, семьи, сотрудничества лежат в основе духовно-нравственного и социального направлений воспитания.

Ценность знания лежит в основе познавательного направления воспитания.

Ценность здоровья лежит в основе направления физического воспитания.

Ценность труда лежит в основе трудового направления воспитания.

Ценности культуры и красоты лежат в основе эстетического направления воспитания. «Ключевые смыслы» системы воспитания, с учетом которых должна реализовываться программа «Люблю Родину». Формирование у детей чувства патриотизма и готовности к защите интересов Отечества, осознание ими своей гражданской идентичности через чувства гордости за свою Родину и будущее России, ответственности за знание истории, недопустимость фальсификации исторических событий и искажения исторической правды, на основе развития программ воспитания детей, TOM числе патриотического воспитания, развитие у подрастающего поколения уважения к таким символам государства, как герб, флаг, гимн Российской Федерации, к историческим символам и памятникам Отечества.

«Мы – одна команда». Особое внимание в формировании личности ребенка, основ его поведения и жизненных установок отводится социальному окружению, важной частью которого является детский коллектив. Детский предоставляет широкие возможности коллектив ДЛЯ самовыражения сформировать самореализации, позволяет детях инициативность, ответственность, трудолюбие, чувство собственного самостоятельность, достоинства.

Детский коллектив объединяет детей с разными интересами, потребностями и индивидуальными особенностями. Важно выстраивать работу и коллективные дела так, чтобы они были интересными и значимыми для каждого ребенка.

«Россия – страна возможностей». Ребенка воспитывает все, что его окружает. Окружающая среда формирует его взгляды, убеждения, привычки. Важно создавать воспитательную среду, доступную, интересную для ребенка. Создание благоприятной и разнообразной воспитательной среды возможно через вовлечение детей в конкурсы, мероприятия и проекты детских общественных объединений, общероссийское общественно-государственное движение детей и молодежи «Движение Первых», где каждый ребенок может найти то, что ему по душе. Принимая участие в мероприятиях движений и организаций, школьники получают возможность активно участвовать в обшественной страны, формировать жизни гражданскую позицию, основываясь на идеалах добра и справедливости, в том числе через систему личностного и социального роста. Программа включает три раздела: целевой; содержательный; организационный. Приложение: примерный календарный план воспитательной работы.

Раздел І. ЦЕННОСТНО-ЦЕЛЕВЫЕ ОСНОВЫ ВОСПИТАНИЯ

1.1. Цель и задачи воспитания

воспитания: условий создание ДЛЯ личностного развития, самоопределения и социализации обучающихся на основе социокультурных, духовно-нравственных ценностей и принятых в российском обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества и государства, формирование у обучающихся чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества, закону и правопорядку, человеку труда и старшему поколению, взаимного уважения, бережного наследию отношения культурному К И традициям многонационального народа Российской Федерации, природе и окружающей среде.

<u>Задачи воспитания:</u> усвоение знаний, норм, духовно-нравственных ценностей, традиций, которые выработало российское общество (социально значимых знаний);

- формирование и развитие позитивных личностных отношений к этим нормам, ценностям, традициям (их освоение, принятие);
- приобретение социально значимых знаний, формирование отношения к традиционным базовым российским ценностям.

1.2. Принципы воспитательной деятельности.

Воспитательная деятельность в детском лагере основывается на следующих принципах:

- принцип гуманистической направленности. Каждый ребенок имеет право на признание его как человеческой личности, уважение его достоинства, защиту его человеческих прав, свободное развитие;
- принцип ценностного единства и совместности. Единство ценностей и смыслов воспитания, разделяемых всеми участниками образовательных отношений, содействие, сотворчество и сопереживание, взаимопонимание и взаимное уважение;
- принцип культуросообразности. Воспитание основывается на культуре и традициях России, включая культурные особенности региона;
- принцип следования нравственному примеру. Пример, как метод воспитания, позволяет расширить нравственный опыт ребенка, побудить его к открытому внутреннему диалогу, пробудить в нем нравственную рефлексию, обеспечить возможность выбора при построении собственной системы ценностных отношений, продемонстрировать ребенку реальную возможность следования идеалу в жизни;
- принцип безопасной жизнедеятельности. Защищенность важных интересов личности от внутренних и внешних угроз, воспитание через призму безопасности и безопасного поведения;
- принцип совместной деятельности ребенка и взрослого. Значимость совместной деятельности взрослого и ребенка на основе приобщения к культурным ценностям и их освоения.

1.3. Основные направления воспитания

Практическая реализация цели и задач воспитания осуществляется в рамках следующих направлений воспитательной работы:

- гражданское воспитание, формирование российской гражданской идентичности, принадлежности к общности граждан Российской Федерации, к народу России как источнику власти в российском государстве и субъекту тысячелетней Российской государственности, знание и уважение прав, свобод и обязанностей гражданина Российской Федерации;
- патриотическое воспитание воспитание любви к родному краю, Родине,

своему народу, уважения к другим народам России; историческое просвещение, формирование российского национального исторического сознания, российской культурной идентичности;

- духовно-нравственное развитие и воспитание обучающихся на основе духовно- нравственной культуры народов России, традиционных религий народов России, формирование традиционных российских семейных ценностей; воспитание честности, доброты, милосердия, справедливости, дружелюбия и взаимопомощи, уважения к старшим, к памяти предков;
- эстетическое воспитание: формирование эстетической культуры на основе российских традиционных духовных ценностей, приобщение к лучшим образцам отечественного и мирового искусства;
- экологическое воспитание: формирование экологической культуры, ответственного, бережного отношения к природе, окружающей среде на основе российских традиционных духовных ценностей;
- трудовое воспитание: воспитание уважения к труду, трудящимся, результатам труда (своего и других людей), ориентации на трудовую деятельность, получение профессии, личностное самовыражение в продуктивном, нравственно достойном труде в российском обществе, на достижение выдающихся результатов в труде, профессиональной деятельности;
- физическое воспитание и воспитание культуры здорового образа жизни и безопасности: развитие физических способностей с учетом возможностей и состояния здоровья, формирование культуры здорового образа жизни, личной и общественной безопасности;
- познавательное направление воспитания: стремление к познанию себя и других людей, природы и общества, к знаниям, образованию.
- 1.4. Основные традиции и уникальность воспитательной деятельности Основные традиции воспитания в детском лагере являются:
- совместная деятельность детей и взрослых, как ведущий способ организации воспитательной деятельности;
- создание условий, при которых для каждого ребенка предполагается роль в совместных делах (от участника до организатора, лидера того или иного дела);
- создание условий для приобретения детьми нового социального опыта и освоения новых социальных ролей;

- включение детей в процесс организации жизнедеятельности временного детского коллектива;
- обмен опытом между детьми в формате «дети-детям»;

Раздел II. СОДЕРЖАНИЕ, ВИДЫ И ФОРМЫ ВОСПИТАТЕЛЬНО ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Достижение цели и решение задач воспитания осуществляется в рамках всех направлений деятельности детского лагеря. Содержание, виды и формы воспитательной деятельности представлены в соответствующих модулях.

Реализация конкретных форм воспитательной работы воплощается в Календарном плане воспитательной работы (Приложение), утверждаемом ежегодно на предстоящий год (сезон) с учетом направлений воспитательной работы, установленных в настоящей Программе воспитания.

ИНВАРИАНТНЫЕ МОДУЛИ

2.1. Модуль «Будущее России. Ключевые мероприятия»

Направлен на формирование сопричастности к истории, географии Российской Федерации, ее этнокультурному, географическому разнообразию, формирование национальной идентичности.

Деятельность реализуется по направлениям:

- 1. Церемония подъема (спуска) Государственного флага Российской Федерации и исполнение Государственного гимна Российской Федерации.
- 2. Использование Государственного флага и исполнение Государственного гимна Российской Федерации при проведении церемонии подъема (спуска)
- 3. Торжественная церемония подъема (спуска) Государственного флага Российской Федерации проводится в день проведения открытия (закрытия) смены и в дни государственных праздников Российской Федерации.
- 2. Дни единых действий, которые обязательно включаются в календарный план воспитательной работы и проводятся по единым федеральным методическим рекомендациям и материалам:

1 июня – День защиты детей;

6 июня – День русского языка;

12 июня – День России;

22 июня – День памяти и скорби;

4. «Цивилизационное наследие России» — важнейший ресурс в воспитании подрастающего поколения, который включает знания о родной природе, достижения культуры и искусства, изобретения и масштабные проекты, реализованные всей страной, это примеры сложных решений, которые принимались людьми в непростых обстоятельствах. Каждый обучающийся должен понимать, что цивилизационное наследие России прежде всего — это подвиги и примеры ратного труда, судьбоносные исторические события, имена тех, кто прославлял Отечество, а также памятники культуры.

В рамках модуля обучающиеся знакомятся с именами конкретных людей, которые прославили Россию, их подвигами. Изучают памятники культуры Отечества. Цивилизационное наследие как ценностный ориентир для развития каждого гражданина России предусматривает:

- Знакомство с примерами реальных людей, событий, деятельности, которая происходила на благо России.
- Знакомство с наследием народов России в области искусства, литературы, музыки, изобразительного искусства, архитектуры, театра, балета, кинематографа, мультипликации.
- Изучение России, родного края, населенного пункта как культурного пространства.

Знакомство обучающихся с историей своего населенного пункта, желание изучать историю и культуру своего края; изучать подвиги односельчан, развивать желание вносить личный вклад в сохранение культурного наследия своего региона, страны. Данное направление должно предусматривать традиционные и современные интерактивные форматы, позволяющие знакомить обучающихся с «Цивилизационным наследием России».

3. Просветительский проект «Без срока давности».

Проект нацелен на патриотическое воспитание детей и подростков, направлен на формирование их приверженности традиционным российским духовнонравственным ценностям — любви к Родине, добру, милосердию, состраданию, взаимопомощи, чувству долга.

Задача педагогической деятельности по реализации этого проекта — показать, какие ценности нашего народа позволили одержать победу над врагами, формирование убеждения о силе духа нашего народа и армии, о их моральном

превосходстве. Предполагаемые форматы участия в проекте:

- Уроки Памяти, Уроки Мужества. Через проведение Уроков необходимо показать обучающимся важность сохранения памяти о подвигах наших предков, защитивших родную землю и спасших мир от фашистской агрессии, о геноциде советского народа, о военных преступлениях нацистов, которые не имеют срока давности.
- Вовлечение обучающихся старших классов в проект «Без срока давности» с помощью образовательных проектов, в том числе исследовательских.
- Посещение мемориальных комплексов и памятных мест, посвященных увековечиванию памяти мирных жителей, погибших от рук нацистов и их пособников в годы Великой Отечественной войны.

2.2 Модуль «Отрядная работа. КТД»

Воспитатель организует групповую и индивидуальную работу с детьми вверенного ему временного детского коллектива — отряда. Временный детский коллектив или отряд — это группа детей, объединенных в целях организации их жизнедеятельности в условиях детского лагеря.

Для эффективного использования воспитательного потенциала отрядной работы необходимо учитывать особенности временного детского коллектива:

- Коллектив функционирует в течение короткого промежутка времени; максимальный период не превышает 21 день.
- Коллективная деятельность. Участники коллектива вовлечены в совместную деятельность.

Отрядная работа строится с учетом закономерности развития временного детского коллектива (роста межличностных отношений) и логики развития лагерной смены.

Реализация воспитательного потенциала отрядной работы предусматривает:

- планирование и проведение отрядной деятельности;
- поддержку активной позиции каждого ребенка, предоставления им возможности обсуждения и принятия решений, создания благоприятной среды для общения;
- доверительное общение и поддержку детей в решении проблем, конфликтных ситуаций;
- организацию интересных и полезных для личностного развития ребенка

совместных дел, позволяющих вовлекать в них детей с разными потребностями, давать им возможности для самореализации, устанавливать и укреплять доверительные отношения, стать для них значимым взрослым, задающим образцы поведения; вовлечение каждого ребенка в отрядные дела и общелагерные мероприятия в разных ролях: сценаристов, постановщиков, исполнителей, корреспондентов и редакторов, ведущих, декораторов и т.д.;

- предъявление единых педагогических требований (ЕПТ) по выполнению режима и распорядка дня, по самообслуживанию, дисциплине и поведению, санитарно-гигиенических требований;
- принятие совместно с детьми законов и правил отряда, которым они будут следовать в детском лагере, а также символов, названия, девиза, эмблемы, песни, которые подчеркнут принадлежность именно к этому конкретному коллективу;
- диагностику интересов, склонностей, ценностных ориентаций, выявление лидеров, игры, анкеты;
- поддержка детских инициатив и детского самоуправления;
- коллективно-творческое дело (КТД). КТД как особый тип формы воспитательной работы, как социальная деятельность детской группы, направленная на создание нового продукта (творческого продукта). Основу данной методики составляет коллективная творческая деятельность, предполагающая участие каждого члена коллектива во всех этапах организации деятельности от планирования до анализа. Это форма организации деятельности группы детей, направленная на взаимодействие коллектива, реализацию и развитие способностей ребенка, получение новых навыков и умений.

Различаются следующие виды КТД по направленности деятельности: трудовые, познавательные, художественные, экологические, досуговые, спортивные. Каждый вид коллективного творческого дела обогащает личность определенным видом общественного ценного опыта.

2.3 Модуль «Самоуправление»

Реализация воспитательного потенциала системы детского самоуправления направлена на формирование детско-взрослой общности, основанной на партнерстве детей и взрослых по организации совместной деятельности, предполагает реализацию детской активности и направлена на развитие коммуникативной культуры детей, инициативности и ответственности, формирование навыков общения и сотрудничества, поддержку творческой самореализации детей. Самоуправление формируется с первых дней смены, то есть в организационный период. На уровне детского лагеря: самоуправление в детском лагере может складываться из деятельности временных и постоянных органов. К временным органам самоуправления относятся: деятельность дежурного отряда, работа творческих и инициативных групп, работа советов дела.

Постоянно действующие органы самоуправления включают в себя: совет отряда, совет командиров отрядов, деятельность клубов, штабов. Высшим органом самоуправления является сбор (совет) лагеря, в ходе которого решаются основные вопросы жизнедеятельности лагеря, планируется работа, проходят выборы органов самоуправления, оценивается их работа.

2.4 Модуль «Здоровый образ жизни»

Модуль предполагает восстановление физического и психического здоровья в благоприятных природных и социокультурных условиях, освоение способов восстановления и укрепление здоровья, формирование ценностного отношения к собственному здоровью, способов его укрепления и т.п.

Основными составляющими здорового образа жизни являются: оптимальный уровень двигательной активности, рациональное питание, соблюдение режима дня, личная гигиена, соблюдение правил поведения, позволяющих избежать травм и других повреждений.

Система мероприятий в детском лагере, направленных на воспитание ответственного отношения у детей к своему здоровью и здоровью окружающих, включает:

- физкультурно-спортивных мероприятия: зарядка, спортивные соревнования, эстафеты, спортивные часы;
- спортивно-оздоровительные события и мероприятия на свежем воздухе
- просветительские беседы, направленные на профилактику вредных привычек и привлечение интереса детей к занятиям физкультурой и спортом;
- встречи с известными (интересными) людьми общественными деятелями, деятелями спорта, культуры и искусства и др.

2.5 Модуль «Организация предметно-эстетической среды»

Окружающая ребенка предметно-эстетическая среда детского лагеря обогащает его внутренний мир, способствует формированию у него чувства вкуса и стиля, создает атмосферу психологического комфорта, поднимает настроение, предупреждает стрессовые ситуации, способствует позитивному восприятию ребенком детского лагеря.

Очень важно создать в детском лагере «дружелюбную» предметно эстетическую среду, т.к. на период смены лагерь становится новым местом жизнедеятельности ребенка. Реализация воспитательного потенциала предметно-эстетической среды предусматривает:

- тематическое оформление интерьера помещений детского лагеря (вестибюля, коридоров, залов, лестничных пролетов и т.п.)
- озеленение территории детского лагеря, разбивка клумб, аллей, оборудование отрядных мест, спортивных и игровых площадок, оздоровительно-рекреационных зон, позволяющих разделить территорию детского лагеря на зоны активного и тихого отдыха,
- оформление отрядных уголков, позволяющее детям проявить свои фантазию и творческие способности. Отрядный уголок форма отражения жизнедеятельности отряда, постоянно действующая, информирующая и воспитывающая одновременно, вызывающая интерес и стимулирующая активность детей. В оформлении отрядного уголка принимает участие весь отряд, вожатый является организатором и идейным вдохновителем.
- событийный дизайн оформление пространства проведения событий (праздников, церемоний, творческих вечеров, выставок, КТД, отрядных дел и т.п.)

2.6 Модуль «Профилактика и безопасность»

Реализация воспитательного потенциала профилактической деятельности в целях формирования и поддержки безопасной и комфортной среды в детском лагере предусматривает:

- физическую и психологическую безопасность ребенка в новых условиях;
- специализированные проекты и смены;
- целенаправленную работу всего педагогического коллектива по созданию в детском лагере эффективной профилактической среды обеспечения безопасности жизнедеятельности как условия успешной воспитательной деятельности;
- разработку и реализацию разных форм профилактических воспитательных мероприятий: антиалкогольные, против курения, безопасность в цифровой среде, вовлечение в деструктивные группы в социальных сетях, деструктивные молодежные, религиозные объединения, культы, субкультуры, безопасность дорожного движения, противопожарная безопасность, гражданская оборона, антитеррористическая, антиэкстремистская безопасность и т.д.;
- организацию превентивной работы со сценариями социально одобряемого поведения, развитие у обучающихся навыков саморефлексии, самоконтроля, устойчивости к негативному воздействию, групповому давлению;
- поддержку инициатив детей, педагогов в сфере укрепления безопасности жизнедеятельности в детском лагере, профилактики правонарушений, девиаций, организация деятельности, альтернативной девиантному поведению познание (путешествия), испытание себя (походы, спорт), значимое общение, любовь, творчество, деятельность (в том числе профессиональная, религиознодуховная, благотворительная, искусство и др.).

2.7 Модуль «Работа с вожатыми/воспитателями»

Главными субъектами успешной и качественной работы с детьми в детском лагере являются вожатые/воспитатели, а также они являются важным участником системы детско-взрослой воспитывающей общности. От их компетентности, профессиональной готовности, увлеченности зависит, насколько дети смогут раскрыть свой потенциал, осознать себя частью сообщества детского лагеря. Детский лагерь для ребенка начинается с

вожатого, раскрывается через вожатого. Все нормы и ценности актуализируются ребенком, в том числе через личность вожатого/воспитателя.

ВАРИАТИВНЫЕ МОДУЛИ

2.8 Модуль «Экскурсии и походы»

Организация для детей экскурсий, походов и реализация их воспитательного потенциала. Экскурсии, походы помогают ребятам расширить свой кругозор, получить новые знания об окружающей его социальной, культурной, природной среде, научиться уважительно и бережно относиться к ней, приобрести важный опыт социально одобряемого поведения в различных ситуациях. С этой целью для детей организуются туристские походы.

На экскурсиях, в походах создаются благоприятные условия для воспитания у детей самостоятельности и ответственности, формирования у них навыков самообслуживающего труда, обучения рациональному использованию своего времени, сил, имущества.

Раздел III. ОРГАНИЗАЦИЯ ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

3.1. Особенности организации воспитательной деятельности Детский лагерь - в котором создаются условия для обеспечения воспитывающей, эмоционально-привлекательной деятельности детей, удовлетворения потребности в новизне впечатлений, творческой самореализации, общении и самодеятельности. Кратковременный характер пребывания, новое социальное окружение, разрыв прежних связей, позитивная окраска совместной деятельности со сверстниками, постоянное сопровождение взрослых и др. позволяют создать оптимальные условия осуществления воспитательной деятельности и актуализации самовоспитания. Условиях временного детского объединения - социальной микросреды, в которой протекает жизнедеятельность детей в условиях детского лагеря.

- **3.2 Анализ воспитательного процесса и результатов воспитания** Важную роль играет аналитическая работа с детьми, которая помогает им оценить и понять приобретенный в лагере опыт, зафиксировать изменения, наметить дальнейшие планы по саморазвитию.
- 2. Состояние организуемой в детском лагере совместной деятельности детей и взрослых. Критерием, на основе которого осуществляется данный анализ,

является наличие в детском лагере интересной, событийно насыщенной и личностно развивающей совместной деятельности детей и взрослых. Воспитатели проводят анкетирование, связанное с качеством отдыха и досуга детей.

Итогом самоанализа организуемой в детском лагере воспитательной работы является перечень выявленных проблем, над которыми предстоит работать педагогическому коллективу.

КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ ДЕТСКОГО ЛАГЕРЯ

«СОЛНЫШКО» на 2025 год

Календарный план воспитательной работы детского лагеря составлен с целью конкретизации форм, видов воспитательной деятельности и организации единого пространства воспитательной работы детского лагеря.

План разделен на модули, которые отражают направления воспитательной работы детского лагеря в соответствии с Программой воспитания и определяет уровни проведения мероприятий.

2025 год объявлен Президентом РФ Годом 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, Годом мира и единства в борьбе с нацизмом.

Решение объявить 2025 год именно посвященным Великой победе, было принято не случайно. С его помощью получится сделать своеобразный посыл всему миру, объединиться против нацизма, и отстоять историческую правду. Это стало необходимостью на фоне попыток некоторых соседних государств стереть память о подвиге великого народа в спасении целого человечества, поэтому касается каждого.

No			Уровень проведения		
	Наименование мероприятия	Срок проведения	Всероссийск	Детский	Отряд
		проведения	ий/	лагерь	
			региональны		
			й		
	Инвариат	ивные модули:	1		
	Модуль «Будущее Россі	ии. Ключевые м	ероприятия»		
1.	День Защиты Детей.	2.06.		V	
	День Российского движения детей и молодежи				
2.	День русского языка (Пушкинский день)	6.06.		V	
3.	День России	12.06.		V	
4.	День памяти и скорби	21,22.06.		V	
1	Модуль «Отрядная раб	, ,	управление»		
1	торжовтвенных дорожения педвежа	В начале		V	
	Государственного флага Российской	каждой			
	Федерации	календарной недели			
2	Выборы Актива лагерной смены,	03-05.06		V	V
	распределение обязанностей.				
	День знакомств. Час знакомства				
	«Как здорово, что все мы здесь				
	сегодня собрались» (Игры,				
	тренинги на знакомство).				
	День защиты детей.	02.02			
3	Конкурс детского рисунка на	03.06			
	асфальте				
	«Детство - это краски радуги»				

4	Конкурс на лучшее название отряда, девиза, речевку.	04.06		
5	Ежедневное дежурство по отряду и столовой	Ежедневно		V
6	Торжественное открытие/ закрытие лагеря	03.06/ 27.06	V	V
7	Концертная программа «Здравствуй, лето!»	03.06	V	
8	День России	12.06	V	V
	Праздничный концерт «Тебе моя, Россия!»			
9	Концертная программа «До	27.06	V	
10	свидания, лагерь!»; Тематические праздники	В течение смены	V	
11	Спортивные праздники «Веселые старты», «День здоровья»	В течение смены	V	
12	Беседа «Всемирный день без табака» Выставка рисунков «Мы против курения»	05.06	V	V
13	День русского языка (Пушкинский	06.06		V
	день) Игра - викторина «Что за прелесть, эти сказки!»			
14	Минутка «Безопасности» Лекторий «Жизнь без опасности»; Игра-квест «В поисках рифмы» Конкурс плакатов «В мире БЕЗ опасности»	07.06	V	V
15	День России. Праздничный концерт «Тебе моя, Россия!»	13.06		V
16	Конкурс рисунков на асфальте «Берегите на дороге руки, голову и ноги» Социальная игра «Быть здоровым - это модно!»	14.06		V
17	«Азбука пешехода» минутка ПДД	17.06		V
18	Конкурс рисунков «Любимые герои мультфильмов».	18.06		
19	мультфильмов». Акция «Письмо солдату»	19.06		
20	Экскурсия к памятнику погибщим землякам во время Великой Отечественной войны	В течение смены		v
21	Минутка ПДД «Законов много есть дорожных - выучи их и будь осторожным»	11.06		V

77	T	21,22.06		
22	Возложение цветов.	21,22.00	•	\
	,			
23	«Без срока давности» Акция «Свеча		V	V
	Памяти»	22.06	V	V
24	Программа «Мисс и мистер лагеря»	24.06	V	V
25	Экскурсия «Наука на природе»	24.06	V	V
26	Конкурс плакатов «Берегите природу»	25.06	V	V
27	Научно практическая игра «Вода и ее свойства»	25.06	V	V
28	Мероприятие «День Нептуна»	26.06	V	V
29	Конкурс плакатов «Здоровый мир - Здоровый Я»	26.06	V	V
30	Подготовка номеров к праздничным	В течение	V	V
	концертам	смены		
	1			
1	Модуль «Здоро	овый образ жизни 3.06.	A >>	1
1.	Минутка здоровья «Мой рост и вес»	4.06.	· · ·	V
2.	Минутка здоровья «О пользе и вреде солнца»	4.00.		•
3.	Минутка здоровья «Осанка – основа	5.06.		V
	красивой походки»			
4.	Минутка здоровья «Солнечный ожог.	6.06.		V
	Первая помощь при солнечном	0.00.		
	ожоге»			
5.	Минутка здоровья «Гигиена тела»	7.06.		V
6.	Минутка здоровья «Глаза-твои	10.06.	V	V
0.	главные помощники»	10.00.		
6.	Минутка здоровья «Полезные	11.06	V	V
0.	продукты питания»	11.06.		
7.	Минутка здоровья «Витамины на	12.06.		V
8.	грядке» День здоровья. (ЯКласс)	13.06.		V
9.		14.06.	V	V
	Минутка здоровья «Полезные			
10	продукты питания» (ЯКласс) Минутка здоровья «Гигиена полости	17.06.	V	V
10.	рта»	17.00.	'	<u> </u>
11	Минутка здоровья «Чистая вода	18.06.	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	V
11	Всем нужна»	19.06.	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	V
12	Минутка здоровья «Нет вредным привычкам»	19.00.		
	Минутка здоровья «Закаливание»	20.06.	V	V
14	Минутка здоровья «Безопасное лето»	21.06.	V	V

15	C	24.06.		\ /	
13	Спортивные соревнования «Юный футболист	24.00.		v	•
16	Веселые старты «А у нас спортивный час»	25.06.		V	V
17	Конкурс плакатов «Здоровый мир – Здоровый Я»	26.06.		V	V
18	Утренняя зарядка	Ежедневно		V	V
	Подвижные игры на свежем воздухе	Ежедневно		V	V
20	«Лето с футбольным мячом».	В течении смены		V	V
	Футбольный турнир.		THE OF THE OWNER		
	Модуль «Организация	-	тической сред	цы» √	
1.	Оформление интерьера Лагерный и	До открытия		•	
	отрядных помещений	смены		• ,	•
2.	Оформление отрядного уголка	03.06-05.06		V	V
3.	Событийный дизайн	В течение		V	V
		смены.			
4.	Совместная с детьми разработка,	03.06-07.06			V
	создание особой отрядной символики				
5.	Организациявыставок творческих	В течение		V	V
	работ обучающихся	смены.			
	Модуль «Профил	пактика и безоп	9CUOCTL\\		
	Инструктажи по ТБ	4.06.	acitoci b//		V
1		7.07			
2	В рамках декады профилактики	5.06.		V	V
	наркомании и вредных привычек.				
	Беседа «Мы за жизнь без				
	наркотиков»				
3	Плановая тренировочная эвакуация	6.06.			V
4	Минутка безопасности «Внимание!	7.06.			V
	Подозрительный предмет»				
5	Минутка безопасности «Дверь	10.06.			V
	незнакомцам не открывай, словам и				
	-				
6	подаркам не доверяй!»	10.06.			V
	Минутка безопасности «Правила	10.00.			'
	поведения при проведении				
7	спортивных мероприятий»	11.06.			V
,	Минутка безопасности «Спички	11.00.			"
	детям не игрушка!»	10.02			•
8	Минутка безопасности ПДД «Я пешеход»	12.06.			V
9	Профилактическая беседа «Сумей	13.06.			V
	сказать- нет!», «Моя безопасность»				
10	Минутка безопасности «Правила	14.06.			V
10	поведения в общественных местах».				

	Модуль «Работа с во	жатыми/воспитателям	ми»		
1	Hansayan wanana Kana ya	Май 2025г.	V		
_	«Нормативно - правовая база по	With 20231.	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		
	организации отдыха и оздоровления				
	детей» (знакомство педагогов с				
	основными документами,				
	регламентирующими отдых и				
	оздоровление детей, с				
	должностными обязанностями,				
	нормами охраны труда в лагере				
	дневного пребывания)				
2.		Май 2025	V		
	«Планирование и организация				
	смены» (организация отдыха в				
	лагере дневного пребывания, логика				
	развития лагерной смены,				
	знакомство с программой лагеря и				
	планированием)				
3.	«Методика организации дела»	Май 2025	V		
	(вооружение педагогов методами				
	деятельности для организации				
	детского коллектива, проведения разнообразных мероприятий в				
	течение лагерной смены)				
Модуль «Экскурсии и походы»					
1		7.06.			
1.	Экскурсия в школьный музей.	7.00.	V V		
2	Экскурсия в детскую библиотеку	В течении	V V		
		смены.			